

Škofja Loka, 17.6.2018



CENTER SLEPIH,
SLABOVIDNIH
IN STAREJŠIH
ŠKOFJA LOKA

STARA LOKA 31
4220 ŠKOFJA LOKA
TEL.: 04 620 72 00
FAX.: 04 620 72 03
E-MAIL: INFO@CSS-SL.SI
WWW: HTTP://WWW.CSS-SL.SI

Občina Škofja Loka

Mestni trg 15, 4220 Škofja Loka

Občinski svet

Zadeva: Odgovor na vprašanje članice občinskega sveta Občine Škofja Loka go. Marije Demšar

Zveza: Vprašanje svetnice, dopis z dne 18.5.2018

Spoštovani,

Center slepih, slabovidnih in starejših Škofja Loka je dne 21.5.2018 prejel vaše vprašanje, na katerega vam podajamo naslednje pojasnilo in vizijo Centra:

Center kot posebni socialno varstveni zavod zagotavlja institucionalno varstvo slepim, slabovidnim in starejšim osebam. Trenutno razpolagamo z 220 kapacitetami in smo med večjimi domovi v državi.

Poleg izvajanja institucionalnega varstva že več let izvajamo tudi: obliko kratkotrajne namestitve, dnevno varstvo v katerega se lahko vključujejo vsi občani starejših od 65 let, ki potrebujejo varstvo in oskrbo le del dneva, Pomoč družini na domu z namenom, da ob določenih strokovnih oblikah pomoči in pomoči svojcev lahko še bivajo v domačem okolju in izkustvene delavnice za občane »Kako čim dlje ostati doma«. Delavnice smo v začetku izvajali skupaj z občinami Železniki, Gorenja vas Poljane in Škofjo Loko, v letošnjem letu pa preko programa na Ljudski univerzi Škofja Loka z našimi strokovnimi službami (dipl.med sestro in delovno terapevtko). Vse te razširjene dejavnosti, ki jih Center izvaja, dodatno pripomorejo, da občani lahko ostajajo čim dlje v domačem okolju. Nacionalni program socialnega varstva do leta 2020 predvideva povečanje skupnostnih oblik in posebej širitev dejavnosti pomoči družini na domu.

Obseg – cilj po Nacionalnem programu je 3,5 % ciljne populacije, dnevno vključenih v obravnavo v različne (tudi nove) oblike pomoči na domu.

Storitev se organizira na ravni občine. V Škofji Loki je vključenih povprečno le 1.1% občanov v obravnavo oz. koristijo storitev pomoči na domu (v letu 2017 povprečno 145 uporabnikov skupaj starejši nad 65 let in invalidne osebe). Center se bo prizadeval, da bo navedena pomoč dosegljiva vsem upravičencem, ki bodo za to pomoč zaprosili ob soglasju Občine za povečanje zaposlitev novih socialnih oskrbovalk.

V naslednjem srednje ročnem in dolgoročnem obdobju je bila potrjena Strategija in razvoj Centra na Strokovnem svetu kot tudi na Svetu zavoda za pridobivanje novih prostorov za povečanje dnevnega varstva, dodatnih prostorov za varovani oddelek – verificiran oddelek za osebe z demenco in prostore za delovanje pomoči družini na domu, kamor bodo vključene tudi razne svetovalne oblike izkustvenih delavnic in druge storitve glede na izražen interes lokalnega in širšega okolja.

Dejavnost institucionalne oskrbe pri osebah z demenco Center izvaja v skladu z usmeritvami za delo z osebami z demenco na področju institucionalnega varstva starejših in na podlagi priporočil resornega ministrstva - Ministrstva za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti.

Ministrstvo je v preteklem letu dne 30.6.2017 razpisalo koncesije za okvirno 900 mest za institucionalno varstvo starejših v Sloveniji. Za gorenjsko regijo je bilo razpisanih okvirno 150 mest. Na navedeni razpis se je prijavila Občina Žiri in Občina Železniki v okviru skupnega projekta medgeneracijskega centra »Grozdi malih domov«, katerega bo tuji investitor SeneCare in čakajo na podelitev koncesije. Rok za začetek izvajanja dejavnosti je predvidena 31.12.2020. S tem se bodo sprostile kapacitete v Centru, predvidoma 65 – 70 postelj.

Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti je na podlagi javnega razpisa v letu 2017 podelilo 309 novih kapacitet v različnih regijah.

S spoštovanjem,



Silva Košnjek

direktorica